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СООБЩЕНИЕ

  о проведении годового Общего собрания акционеров

открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания – Энергия»

Уважаемые акционеры!

г. Урай



                                                                                       «20» мая 2014 года 
Открытое акционерное общество «Югорская территориальная энергетическая компания –Энергия» (далее Общество), место нахождение которого: 628285, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Урай, ул.Сибирская, д. 2, сообщает, что на основании решения директора от «15» мая 2014 года в 14 часов 00 минут «11» июня 2014 года состоится годовое Общее собрание акционеров Общества, в форме собрания (совместного присутствия).
Место проведения годового Общего собрания акционеров Общества - 628285, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Урай, ул.Сибирская, д. 2, кабинет директора.

Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом Общем собрании акционеров Общества - 13 часов 30 минут «11» июня 2014 года.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен на основании данных, содержащихся в Реестре акционеров, по состоянию на «16» мая 2014 года.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, доверенным лицам также – доверенность на право присутствовать и голосовать на собрании.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров:

1. Об утверждении годового отчета ОАО «ЮТЭК- Энергия» за 2013 год.

2. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «ЮТЭК- Энергия» по итогам 2013 финансового года.

3. О распределении прибыли ОАО «ЮТЭК- Энергия» (в том числе выплате (объявлении) дивидендов), полученной по результатам 2013 финансового года. 

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО «ЮТЭК- Энергия».

5. Об утверждении аудитора ОАО «ЮТЭК- Энергия» и утверждении формы договора, заключаемого с аудитором Общества.

6. Об утверждении размера оплаты услуг аудитора ОАО «ЮТЭК- Энергия». 
Для ознакомления с интересующей Вас информацией (обязательной для предоставления лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании), Вы можете обратиться с требованием по адресу: 628285, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Урай, ул.Сибирская, д. 2, в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

На основании данного требования Вам в течение 5 (пяти) дней, с даты его поступления в Общество, будут предоставлены копии соответствующих документов. 

Ответы на вопросы, связанные с проведением годового Общего собрания акционеров, можно получить по телефонам: (34676) 21218, 21216*118. 

Приглашаем Вас принять участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО «ЮТЭК- Энергия».
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